

朋友

6A 鄭寶曼

我擁有很多「朋友」，大概四百多個吧！這還不算誇張。有些人比我還多，有一千二千，甚至三千個，不禁令人羨慕他們的人緣。有這麼多朋友，要辨認每一個，確是十分吃力。幸好銀幕上每每會顯示出他們的面孔跟姓名，令場面不至混亂。

每天登上這個熱鬧的屏幕，便會發覺一個又一個新鮮的狀況。今天，朋友甲又再埋怨了：「我很不開心，為何上天對我如此不公平？」記憶中，這已是本星期的第三次。當然我不了解事情的全部，亦沒有興趣追問下去，畢竟和這個朋友不太相熟。我只是奇怪，為什麼對於他的近況，竟會無人問津。再拉到他的個人資料細看，才發覺他的朋友比我還要多；可是現在這些朋友跑到哪裏去？算了吧，與其花時間去考究，倒不如去看看別人的近況吧。

原來今天是朋友乙的生日，不要以為我和他十分要好，連他的生日都記下來，要怪便怪這個地方的公告板，令我不為意之下得知這個消息。朋友乙的情況看似比朋友甲的好，還不到十二時正，一個又一個的「朋友」便爭相與她恭賀，「生日快樂」、「十八歲要快樂」、「身體健康」等。我想她必定是十分快樂。正要離開這個板面，便看見——「今年生日很寂寞。」這是朋友乙的最新近況。我很疑惑：寂寞？那麼多「朋友」跟她祝賀，還要抱怨，這人真不知足。

如是者，朋友丙、朋友丁……不消一小時，我全都一一關心過了；我關心他們的近況，但不留一言一語便離開。狠心絕情的人又怎會只得我一個？「朋友」在吐苦水之時，留言總是

空空如也。這些「朋友」只會「關心」，而不會問候，是在背後默默支持對方嗎？哈，與其說是「關心」，倒不如說是八卦好了。在這個平台裏，誰不是以看娛樂雜誌的心態去「關心」朋友呢？真正關心你的都跳出這個框框了。朋友甲和朋友乙都是寂寞的人，前者的寂寞是因無人理會，而後者則在「朋友」的祝賀下，仍感到空虛。

兩者之間，我竟感覺後者更可悲，因為她需要的是這個框框以外的朋友，而不是只會說「生日快樂」的「朋友」。這點我非常明白。